Notulen  ALV Woensdag 28 mei 2025

Opening door voorzitter Theun Herder
Theun heet iedereen van harte welkom en schets een beeld van de afgelopen maanden.
In het kort:
Sinds de vorige ALV op 10 januari is er achter de schermen veel gebeurd. In het bijzonder hebben we gewerkt aan het leggen van een stevig fundament voor de toekomst van onze vereniging. Wat betekent dat voor ons? In de eerste plaats: werken aan vertrouwen. Vertrouwen tussen het bestuur en onze havenmeesters, en breder: vertrouwen binnen de hele vereniging.
Tegelijkertijd zijn we in de afgelopen periode ook druk geweest met het ‘dagelijkse reilen en zeilen’. En soms betekende dat: brandjes blussen.
We kijken uit naar het komende seizoen en naar wat we met elkaar kunnen bereiken. Dank voor jullie betrokkenheid, jullie geduld en jullie inzet. Laten we samen blijven bouwen aan een vereniging waar we trots op kunnen zijn.

Mededelingen
Het mail verkeer gaat de laatste tijd niet helemaal goed.
Dat kan inhouden dat sommige mensen geen factuur hebben gehad, we zouden het waarderen als mensen ons erop attenderen mochten ze geen mail ontvangen.

Vaststellen notulen ALV 10-01-2025
Aanvulling op de gestelde vragen in de ALV van 10 januari:
Bij de Bron worden de containers een maand later geleegd.
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen, de notulen zijn vastgesteld.

Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken

Jaarverslag 2024 en vooruitblik 2025
Wat betreft het inhoudelijke verslag over 2024: sinds december zijn wij als huidig bestuur actief. In de periode daarvoor, toen het vorige bestuur nog formeel in functie was, zijn enkel enkele noodzakelijke zaken opgepakt. Er zijn geen reparaties uitgevoerd en andere werkzaamheden zijn grotendeels blijven liggen.
Omdat er - op het toesturen van enkele documenten en wachtwoorden na – zeer weinig overdracht heeft plaatsgevonden, konden wij bij aanvang niet terugvallen op duidelijke informatie over wat er speelde. In december hebben we ons dan ook vooral gericht op het oppakken van noodzakelijke eindejaarszaken en het krijgen van grip op de stand van zaken binnen de vereniging
Jan – mei 2025
· Keuring afspuitvloer is uitgevoerd
· Reparatie van de botenkar is gedaan
· Aanschaf buitenboord motor en picknick tafel voor de Bron
Vooruitblik Juni – dec. 2025
· Er liggen nog wensen genoeg op gebied van onderhoud. Hiervoor gaan we het 
meerjarenonderhoudsplan van het vorige bestuur bespreken en daaraan de financiën koppelen.
· En we willen graag de havenhangers weer nieuw leven inblazen als zelfstandige feestcommissie, wie sluit aan?

financiële verantwoording '24 en begroting '25
· Ed Scherbeyn – lid van onze vereniging- helpt Silvia bij de financiën en ook bij het samenstellen van de jaarrekening. Ed geeft de toelichting op de getoonde cijfers.
In de zaal zit ook Anita, zij is lid van onze vereniging en ook werkzaam bij van V.d. Veen & Kromhout, ons accountantskantoor die de jaarrekening heeft opgesteld. Ook Anita ligt e.e.a. toe op gestelde vragen.
We staan er goed voor.
De kosten zijn lager maar de begroting is redelijk conform.
We gaan een goed investeringsplan maken én reserves opbouwen.
Vervolgens zullen de investeringen voorleggen aan de ALV
· Vragen van leden:
- wat is het streven van het bestuur qua opbouw van reserve?
   Antw. Er is geen streven. We gaan eerst aan de slag met het 
   meerjarenondershoudplan en koppelen dat aan de financiën. Daarin nemen we een 
   pot  ‘onvoorzien’  op.
- komen er heaters of komt er verwarming in de loodsen?
   Er komt verwarming
· Verder geen vragen nog wel een compliment ter afsluiting.
· We hebben nu een concept verantwoording omdat we nog op een paar stukken
moeten wachten. Omdat we nu nog niet alle stukken hebben vragen we de leden om nog geen decharge te verlenen over beleid en de financiën van 2024.
Stemming: wie is er voor om uitstel te verlenen voor decharge over 2024?
Het merendeel is voor uitstel.  
Ook vragen we de leden geen finale decharge te verlenen aan het voorgaande bestuur omdat er geen overdracht heeft plaatsgevonden tussen het oude en nieuwe bestuur. Ook hier wordt mee ingestemd door de meerderheid van de leden aanwezig op de ALV.
· Mededeling: we gaan met de landelijke indexering mee. Voor 2026 zullen wij de prijzen met 4% verhogen.

Mutaties bestuur
Theun Herder, Silvia Overwijk, Berend Hiemstra, en Daniëlle van Peer, zittend lid
Gokhan Yesil heeft afgezien van toetreden tot bestuur.
Wij zoeken bestuursleden met name een penningmeester en secretaris.

Rondvraag
Veel rondvragen blijken meedenkende ideeën van leden, dank voor alle suggesties.
· Voorstel om een apart schrijven rondsturen, per brief om zo meer bestuursleden te werven en de 
tip: vraag naar bestuurslid zonder functie, dan is de drempel lager om toe te treden.
tip: ga werken met werkgroepen
· Vraag van Klaas Warta
Het valt op dat mensen de poep opruimen maar vervolgens de poep of poepzakjes in de bosjes gooien. Kunnen er prullenbakken komen?
Antwoord: nee, mensen moeten de poep naar de containers brengen. Het legen van de prullenbakken kost ook tijd.
· Vraag van Els Atsma
De wifi is nog steeds niet naar wens, de vraag is of er aandacht kan komen voor verbeterde wifi 
Antw. We hebben nu geen antwoord hierop en zullen haar persoonlijk antwoorden.
· Vragen van Guus. De vragen die Guus stelt zijn aangevuld met artikelen uit de statuten en reglementen. Deze heeft Guus ter info aan het bestuur verzonden. Hieronder de verkorte vragen:
- Op De Bron zijn geruime tijd de geplaatste camera's buiten werking geweest.
   Realiseert de vereniging zich de mogelijke aansprakelijkheid?
  Antw. Dank voor de tip, de camera werken inmiddels weer.
- Guus attendeert het havenbeheer op het volgende: Art 3H
   Het Havenbeheer ontvangt geïnteresseerden, licht hun in over de gebruiken en 
   regels bij de vereniging etc. En meldt dat dit vaak niet gebeurd.
- Tip: Plaats een bordje ‘Havenkantoor ‘ op de bron
- In het geval van oude, vieze, slecht onderhouden schepen is de vraag : worden er 
   brieven gestuurd en zo ja, worden deze aangetekend verstuurd conform ons 
   reglement ?
   Antwoord: Ja
· Vraag Petra Heidstra
 Hoeveel leden ontvangen de nieuwsbrief en hoeveel mensen openen de nieuwsbrief:
Antw. Er zijn  675 subsribers ( werkende mailadressen) De laatste nieuwsbrief is door 75% geopende en de nieuwsbrief daarvoor 68%.
Tip: Petra brengt in om de leden te vragen of er – indien er geen penningmeester gevonden wordt- een betaalde penningmeester aangesteld kan worden.
Hermien Wibier  breng in dat dit nu niet zomaar ingebracht worden dan had dit op de agenda moeten staan.
Koen de Groot reageert daarop dat het bestuur hoort te besturen dus als het nodig is, moet het bestuur de juiste keuzes maken.

Sluiting
Theun sluit de vergadering en nodigt iedereen uit een drankje te blijven drinken.
